

# 俄被世界反兴奋剂机构禁赛四年

包括2020年东京奥运会、2022年北京冬奥会、2022年卡塔尔足球世界杯  
俄高官表示强烈不满：缺乏合法依据且过于严厉，对国际体育事业造成损害

瑞士当地时间12月9日，世界反兴奋剂机构(WADA)执行委员会投票通过了多项对俄制裁决定，包括剥夺俄罗斯反兴奋剂机构(RUSADA)的WADA协调机构资质、在奥运会和世界锦标赛等重大国际体育赛事上对俄禁赛4年(未服用兴奋剂的俄运动员可在不携带国旗等国家标志的情况下参赛)、4年内不得举办或申请举办世锦赛。RUSADA可在21天内对WADA决定发起申诉，国际体育仲裁法庭将负责对申诉做出裁决。

▶ 栅栏对面是俄罗斯反兴奋剂机构(RUSADA)  
新体



## 俄运动员可以个人名义参赛

俄罗斯禁药事件始于2014年。德国媒体率先披露了俄罗斯体育界系统性服用兴奋剂的问题，同时指出俄罗斯官方存在协助销毁相关证据、篡改药检报告等问题。

过去几年时间，俄罗斯已经有40余名运动员被没收了奥运会奖牌。此外，俄罗斯被全面禁止参加2015年田径世锦赛。2016年里约奥运会开赛前，国际奥委会最终才允许俄罗斯参赛，并同意各个项目组织对俄罗斯运动员进行审查。

2018年平昌冬奥会，俄罗斯则被禁止以国家名义参赛，符合条件的俄罗斯运动员可以“来自俄罗斯的奥林匹克运动员”名义或个人名义参赛，任何场合不得出现俄罗斯国旗和国歌。

今年1月，WADA怀疑俄罗斯提供实验室数据前进行了篡改。11

月25日，WADA下设的合规审查委员会就曾以莫斯科反兴奋剂实验室数据造假为由，提议在国际大赛上对俄罗斯禁赛4年。

按照WADA此次通过的禁赛提案，俄罗斯未来4年内不能参加任何世界大赛，其中包括2020年东京奥运会、2022年北京冬奥会、2022年卡塔尔足球世界杯等。同时，俄罗斯在未来4年内也不能申办或主办各类世界大赛。按照此前的计划，俄罗斯未来4年内要承办的世界性大赛包括2020年欧洲举重锦标赛、2020年国际象棋奥林匹克运动会、2021年欧冠决赛、2021年世界女子冰球锦标赛等。

## “俄原本有机会避免重罚”

“长期以来，俄罗斯体育界的兴奋剂时间玷污了体育运动的纯洁。”即将于年末卸任的WADA主席克雷格·里迪称，WADA已有非常有说服力的证明表明俄罗斯方面存在

对数据进行操控和删除行为，“执委会强大的调查能力，WADA合规审查委员会的支持，使得我们能够正确的时间做出正确的决定。”

“WADA执委会对俄罗斯做出了最强有力的回应，但同时也保护俄罗斯运动员的权利。只要证明他们没有参与，也没有在这些欺诈行为中受益，他们就能以中立运动员身份参赛。”克雷格·里迪称俄罗斯本有机会避免这次处罚，以运动员利益和体育完整性的名义融入世界反兴奋剂团体，但他们却在欺骗和否认的错误道路上越走越远。

过去这几年，WADA一直调查俄罗斯禁药事件。上个月传出在国际大赛对俄罗斯禁赛4年的消息后，俄罗斯总理梅德韦杰夫就表示，WADA对俄罗斯体育事业提出的要求就好比一部没完没了的反俄连续剧。俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃也表示，俄方认为将兴奋剂事件政治化，搞不公平竞争，玩无规则游戏是不能接受的。

## 俄高官对禁赛表示强烈不满

俄罗斯总理梅德韦杰夫12月9日表示，俄有关机构应当对WADA对俄制裁的决定向国际体育仲裁法庭发起申诉。他说，对俄罗斯反复出台各种制裁决定，自然令人认为这种做法是“慢性反俄歇斯底里症的持续发作”。他同时承认，目前俄罗斯体育界在兴奋剂问题上的确存在很大问题，“这一点无法否认”。

当天，俄罗斯多位高官也对禁赛决定表示强烈不满，称相关决定缺乏合法依据且过于严厉，将对国际体育事业造成损害。

俄罗斯体育部长科洛布科夫当天在莫斯科举行的新闻发布会上说，WADA对俄做出的禁赛决定是根据对比不同渠道获得的莫斯科反兴奋剂实验室数据做出的。WADA做出RUSADA篡改数据掩盖本国运动员服用兴奋剂事实的结论，基于加拿大律师麦克拉伦的调查和2016

年叛逃至美国的莫斯科反兴奋剂实验室前负责人罗琴科夫的告密。

科洛布科夫说，罗琴科夫提供的数据是非法的，其真实性存在疑问，不能将其与俄罗斯提供的官方数据进行比较。

俄罗斯奥委会主席波兹尼亚科夫表示，WADA的制裁分寸失当、过于严苛。他说，缺少证据的惩罚似乎已成为国际体育制裁的新形式。俄方反对对未服用兴奋剂的运动员进行限制。通过正当拼搏获得国际大赛参赛资格的俄运动员应当享受与外国运动员相同的待遇，但WADA的决定剥夺了他们的权利。

统一俄罗斯党总委员会书记、联邦委员会(议会上院)副主席图尔恰克表示，“排除强力竞争对手的诱惑再次战胜了良心和常识”，WADA的制裁决定缺乏公正，将对国际体育事业造成损害。优秀俄罗斯运动员的缺席将影响重大国际比赛的声誉，令比赛结果的可信度受到质疑。(据新华社 新京报)

## 热烈祝贺我市购彩者喜中体育彩票 超级大乐透 1000 万元大奖

大乐透 19141 期开出 3 注头奖 单期筹集公益金 1.08 亿元

12月9日，体彩大乐透第19141期开奖，前区开出号码“02、10、20、21、35”，后区开出号码“01、12”。本期是新规则上市后的第123期开奖，以3亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金1.08亿元。

本期全国开出3注一等奖。3注均为1000万元基本投注一等奖，分落江苏、浙江、河南。

数据显示，江苏中出的1注1000万元基本投注头奖出自无锡，中奖彩票是一张10元5注单式票。

浙江中出的1注1000万元基本投注头奖出自宁波，中奖彩票是一

张8元4注单式票。

河南中出的1注1000万元基本投注头奖出自平顶山，中奖彩票是一张4元2注单式票。

二等奖中出135注，单注奖金37.82万元。其中31注为追加投注，每注多得奖金3026万元。追加后，二等奖单注总奖金为68.08万元。

其中河南的一等奖来自平顶山市卫东区矿工路市长途汽车站隔壁的4104030208体彩网点，这也是我市2019年中的第二个体彩大乐透千万大奖，上次中奖是2019年7月13日，在新华区三七街的4104020234

体彩网点。

奖池方面，本期开奖结束后，1655亿元滚存至12月11日(周三)开奖的第19142期。(体彩)



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

中国体育彩票

体彩大乐透

3元最高可中

1800万元

每周一、三、六开奖

每2元体彩大乐透彩票就有0.72元成为公益金

快乐购彩 理性投注